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Čistíte si pravidelně zuby a dásně? A jste si jistí, že v rámci zubní hygieny děláte maximum?
Pokud o tom občas zapochybujete a uvažujete o výměně manuálního kartáčku za elektrický,
jsou pro vás kartáčky Philips Sonicare nové generace ideálním řešením. Využívají inovativní
technologii, která poskytuje jemné, a přitom účinné čištění. Uvnitř rukojeti kartáčku se
nachází adaptivní magnetický systém, který neustále kontroluje pohyb motoru a
optimalizuje čisticí výkon tak, aby neklesal ani na těžko přístupných místech, jako jsou
stoličky. Kartáček tak reaguje na vaši přirozenou techniku čištění. Zvládne 62.000 pohybů
vláken za minutu a vytváří tak dynamickou vlnu pronikající hluboko do mezizubních
prostor. Díky tomu zajišťuje velmi důkladné čištění při každém použití.

Právě důslednost a pečlivost hrají v péči o ústní dutinu klíčovou roli. Představte si rána, kdy
spěcháte do práce, nebo naopak večery, kdy padáte únavou – právě tehdy nejvíc oceníte, že
kartáčkem stačí jen plynule přejíždět podél linie dásní od zubu k zubu a o zbytek se postará sám.
„Aby člověk dosáhl dokonale vyčištěných zubů, je opravdu potřeba krok za krokem dodržovat zásady
správného čištění. Pro řadu lidí to však může být problém. Nevědí například, v jaké poloze držet
kartáček, jakými pohyby zuby čistit, nebo vynechávají hůře dostupná místa, typicky stoličky. Často
na kartáček tlačí až příliš v domnění, že tak zuby vyčistí lépe, nebo naopak čištění zubů vynechají
úplně, protože si myslí, že pro jednou se nic nestane,“ uvádí dentální hygienistka Jana Prchal
Křepelková z pražské ordinace Čisté zoubky.

Zamilujete si je hned po prvním vyčištění

Kartáčky Philips Sonicare nové generace udělají spoustu práce za vás. Reagují na vaši přirozenou
techniku čištění a například ve chvíli, kdy vyvinete příliš velký tlak, se kartáček rozsvítí a zavibruje.
Tím vás na to jednoduše upozorní a současně automaticky přizpůsobí pohyb vláken pro jemnější
čištění. Technologie QuadPacer zase pomáhá dodržet doporučenou dobu čištění zubů, která činí 2
minuty. Od okamžiku stisknutí tlačítka máte tuto dobu rozdělenou do 6 úseků po 20 sekundách, mezi
nimiž je krátká pauza. Lépe si tak rozvrhnete čištění, abyste každé části úst věnovali odpovídající
pozornost.

„Technologie, které podporují rovnoměrné a důkladné čištění celého chrupu, mohou být k
nezaplacení. Ne každý z nás je tak disciplinovaný, a navíc nám při čištění zubů často utíkají myšlenky
někam úplně jinam. Ve chvíli, kdy se kartáček rozsvítí nebo zavibruje, upoutá naši pozornost, a my se
pak více soustředíme na samotné čištění,“ upřesňuje Jana Prchal Křepelková výhody při používání
sonických kartáčků a dodává: „Podle mých zkušeností je čištění sonickým kartáčkem jednodušší než
manuální čištění, takže je to dobrá volba pro ty, kdo chtějí mít čisté zuby bez velké námahy, i když
samozřejmě vždy záleží na individuálních potřebách.“

Jakmile vyzkoušíte některou z novinek z řady Philips Sonicare, zažijete skvělý pocit z dokonale
vyčištěných zubů hned po prvním použití. Zamilujete si je nejen pro jejich nadčasový design a
snadnou manipulaci, ale také pro inovativní technologie, které vám zajistí zdravé zuby a dásně
dlouhodobě. Klinické studie prokázaly, že kartáčky Philips Sonicare nové generace v kombinaci s
hlavicí Sensitive S2 jsou schopny odstranit až 10× více plaku v těžko dostupných oblastech a zlepšují



zdraví dásní až 5x účinněji než manuální kartáček, a to během 6 týdnů.

Čištění zubů podle vašich potřeb

V závislosti na vybraném modelu nabízejí sonické kartáčky Philips Sonicare nové generace 4 různé
režimy a 3 úrovně intenzity. Dostupné jsou režimy Clean pro každodenní čištění, Sensitive pro
jemnější čištění, White pro odstranění pigmentací a Gum Health pro zlepšení zdraví dásní. Tři
úrovně intenzity ovlivňují míru vibrací kartáčku a umožňují intenzivnější nebo šetrnější čištění.
Můžete libovolně kombinovat režimy a intenzitu, a přizpůsobit tak proces čištění zubů svým
potřebám. Díky tomu jednoduše dosáhnete požadovaných výsledků, aniž byste si museli lámat hlavu
nad tím, zda děláte vše správně.

Nejnovější modely kartáčků Sonicare ocení především nováčci v sonické technologii, kteří se
rozhodli udělat pro sebe maximum a „upgradovat“ z manuálního čištění na lepší a efektivnější
techniku. Nové modely jsou ještě tišší než předchozí generace a jemnější jsou i jejich vibrace.
Kompaktní rozměry, lehkost a dlouhou výdrž nabití – až 3 týdny, což se hodí nejen na cesty – ovšem
uvítají i ti, kdo se sonickými kartáčky žijí už léta.

Novinky Philips Sonicare nové generace

Philips Sonicare 7100

Kartáček Philips Sonicare 7100 se stane vaším nepostradatelným parťákem na cestě k ještě
zářivějšímu úsměvu. S ním jednoduše zažijete čištění zubů podle svých představ a návykový pocit
dokonale vyčištěných zubů. Společně s hlavicí G3 Premium Gum Care, která se lehce přizpůsobí
konturám vašich zubů a dásní, dokáže odstranit až 10x více plaku než manuální zubní kartáček. Již
během 2 týdnů tak získáte díky tomuto hloubkovému čištění až 7x zdravější dásně.

DMOC: 4499 Kč

Philips Sonicare 6500 a 6100

Chcete-li zvolit zlatý střed, vsaďte na modely Philips Sonicare 6500 nebo 6100. Poskytují výkonnou
techniku pro odstraňování plaku, zajišťují šetrné čištění zubů i na těžko přístupných místech.
Sáhněte po nich, pokud máte citlivé dásně, ale i když přecházíte z manuálního kartáčku a opatrně si
zvykáte na nový způsob čištění. Doporučená hlavice Sensitive v kombinaci s odpovídajícím režimem
vám poskytne jemnou, ale účinnou péči.

DMOC: 3799 Kč (model 6500), 2499 Kč (model 6100)

Philips Sonicare 5500 a 5300

Zubní kartáčky Philips Sonicare 5500 a 5300 byly stejně jako ostatní modely vyvinuty s předními
dentisty a odborníky na zubní hygienu. Vybaveny jsou technologií Sonicare nové generace,
speciálním režimem bělení a vestavěným tlakovým senzorem. Díky jejich hlavici Optimal White bude
navíc váš úsměv až o 100 % bělejší už za jeden týden. Zbaví vás skvrn od džusu, vína, čaje i kávy a
pomohou vám si udržet bílé zuby mezi návštěvami dentální hygieny. Na e-shopu www.philips.cz jsou
dostupné za rozumnou cenu.

DMOC: 2499 Kč (model 5500), 1899 Kč (model 5300)

Více informací najdete na stránkách www.philips.cz/sonicare
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